
Verpflichtet und vereidigt – neuer 
Bürgermeister und Gemeinderat

Nachdem die bisherige Bürgermeisterin Sigrid Stolingwa die letzte Sitzung in Ihrer nun 
vergangenen Amtszeit eröffnete, hat sie zunächst alle Mitglieder des am 09. Juni 2024 
neu gewählten Gemeinderates per Handschlag verpflichtet. 

Im Rahmen der konstituierenden Sitzung am 03. Juli 2024 wurden in der öffentlichen 
Veranstaltung im Sitzungssaal im DGH entsprechend der Tagesordnung:
 1.) Die neuen Ratsmitglieder von der bisherigen Bürgermeisterin verpflichtet.
 2.) Der neue Bürgermeister ernannt, vereidigt und ins Amt eingeführt.
 3.) Die neuen Beigeordneten gewählt, ernannt, vereidigt und ins Amt eingeführt.

Informiert und vernetzt 
bleiben

Herchweiler im Ostertal

In diesem Dokument wird bei Personenbezeichnungen darauf verzichtet, sowohl die weibliche als auch die männliche und diverse Form zu nennen. Das generische Maskulinum 
adressiert alle Leserinnen und Leser und gilt in allen Fällen für alle Geschlechter. Auf eine Mehrfachbezeichnung wird zugunsten einer besseren Lesbarkeit verzichtet.

Danach hat Stolingwa den ebenfalls 
am 9. Juni mit 88% Zustimmung neu 
gewählten Bürgermeister, ihren Nach-
folger im Amt, Kevin Zimmer ernannt 
und vereidigt (li.). Das obligatorische 
Schild für das Haus des neuen Bürger-
meisters wurde übergeben (re.).

Der neu ins Amt eingeführte Bürgermeister übernahm die Leitung der Sitzung und fuhr 
mit der Tagesordnung fort. Nach der Bildung eines Wahlausschusses zur Wahl der neuen 
Beigeordneten, wählte der neue Gemeinderat in geheimer Wahl zunächst den den
1. Beigeordneten Reiner Beck (li.o.) einstimmig, bevor
dieser von Kevin Kevin Zimmer ernannt und ver-
eidigt wurde. Direkt im Anschluss wurde der
2. Beigeordnete André Ruth (li.u.) ebenfalls
einstimmig gewählt, ernannt und vereidigt.

 



Verpflichtet und vereidigt – neuer 
Bürgermeister und Gemeinderat

Im Anschluss an den offiziellen Teil der Sitzung hat der neue Bürgermeister den neuen 
Gemeinderat sowie alle Zuschauer der Sitzung zu einem kleinen Umtrunk in den großen 
Saal unseres DGH eingeladen. Dabei dankte er seiner Vorgängerin sowie den beiden 
bisherigen Beigeordneten Tanja Zimmer und Michael Weyrich für ihr Engagement und 
den Dienst an, in und für unsere Gemeinde in den vergangenen Jahren.

Kevin Zimmer überreicht Sigrid Stolingwa (mi) und Tanja Zimmer (re) einen Blumenstrauß sowie Michael Weyrich einen 
Gutschein (li) und bedankt sich für den Einsatz als Bürgermeisterin und Beigeordnete in den vergangenen Jahren.

Informiert und vernetzt 
bleiben

Herchweiler im Ostertal

In diesem Dokument wird bei Personenbezeichnungen darauf verzichtet, sowohl die weibliche als auch die männliche und diverse Form zu nennen. Das generische Maskulinum 
adressiert alle Leserinnen und Leser und gilt in allen Fällen für alle Geschlechter. Auf eine Mehrfachbezeichnung wird zugunsten einer besseren Lesbarkeit verzichtet.

Drei Generationen Bürgermeister von und für 
Herchweiler: Helmut Weyrich (re),

Sigrid Stolingwa (mi), Kevin Zimmer (li)

Vielen Dank an Philipp Schepper für die Bildaufnahmen.
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